



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD BELIŠĆE  
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/20-07/01

Urbroj: 2185/02-1-20-4

Belišće, 6. ožujka 2020. godine

## ZAPISNIK

s 29. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 28. veljače 2020. godine u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 16,00 sati.

NAZOČNI: Dario Fletko, mag.ing.comp., Zlatko Adjulović, dipl.iur., Milan Zamaklar, Bojan Vuksanić, Ivanka Pek, Nikola Svrtan, Dragomir Šimić, Lea Kozina, Mario Balog, Milan Strahinec, Lara Vidaković, Katica Pepelko, Marija Ilić, Antonela Bungić Crnogaj, dipl.iur., Dragan Anočić, dipl.inž. šumarstva i Dino Rupić.

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Josipa Blažević

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Dinko Burić, dr.med.-gradonačelnik, Domagoj Varžić, dipl.oec, zamjenik gradonačelnika, mr.sc., Marina Novoselnik, dipl.oec., (Kombel d.o.o.), Andrej Bičak, dipl.iur. (Hidrobela d.o.o.), Karolina Štefan Bugarinović, mag.oec. (Polet d.o.o.), Zdenko Glasovac, prof., Ljiljana Žigić, dipl.oec., Antonija Andrašek Barić, prof., Božica Lalić, dipl.oec., Kata Budimir Varžić, dipl.ing.građ., Sanja Takač, univ.spec.admin.publ., Dijana Dorkić, mag.iur., Ana Pavlović Martinović, mag.educ.philol.croat.

SREDSTVA JAVNOG PRIOPĆAVANJA: Mato Jerkić (Bel-Press d.o.o.), Dajana Petovari, Tin Lacković, Monika Đogaš (Gradski radio Belišće), Lidija Aničić (Glas Slavonije), STV, Osječka TV.

Sjednicu Gradskog vijeća otvorio je predsjednik istog D. Fletko pozdravivši sve nazočne i utvrdivši da je na sjednici prisutno 16 od ukupno 17 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke. Predsjednik Vijeća je potom rekao da su vijećnici dobili poziv zajedno s materijalima za sjednicu te utvrđuje kako je u međuvremenu došlo do dopune dnevnog reda za koje su materijale dobili prije sjednice te prepušta gradonačelniku da izvjesti o dopunama dnevnog reda.

Gradonačelnik sve pozdravlja te pojašnjava kako je Centar za socijalnu skrb uputio dopis u kojem traže promjenu člana našeg Odbora za socijalnu skrb ispred Centra za socijalnu skrb Valpovo, a iz razloga što sadašnji član više nije zaposlenik Centra za socijalnu skrb Valpovo.

Druga dopuna dnevnog reda odnosi se na zamolbu stanara zgrade Vijenac S.H.Gutmanna 16A i 16B koji su u fazi prijave zgrade na natječaj pojačanja energetske učinkovitosti Ministarstva u kojoj traže suglasnost Grada za korištenje našeg dijela javne površine uz zgradu za izgradnju i montažu vertikalne podizne platforme za osobu s poteškoćama u kretanju koja živi u tom stanu i prema Pravilniku predviđena je izgradnja te platforme. Moli prihvatanje dopune dnevnog reda.

Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo dopune dnevnog reda.

Potom je predsjednik Gradskog vijeća upitao ima li eventualnih prijedloga izmjena ili dopuna dnevnog reda, a s obzirom da istih nije bilo, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo dnevni red današnje sjednice koji glasi:

1. Usvajanje Zapisnika sa 28. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
2. Aktualni sat
3. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
  - a) Odluka o donošenju VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Belišća
  - b) Odluka o donošenju VI. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Belišća

Izvjestitelj: pročelnica Ljiljana Žigić, dipl.oec.

4. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
  - a) Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu
  - b) Dopuna Programa poticajnih mjera Grada Belišća za razvoj gospodarstva u 2020. godini  
Izvestitelj: pročelnica Ljiljana Žigić, dipl.oec.
5. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama programa tekućeg i investicijskog održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu  
Izvestiteljica: pročelnica Kata Budimir Varžić, dipl.ing.grad.
6. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o usvajanju Odluke o davanju suglasnosti na predložene izmjene i dopune Financijskog plana Centra za kulturu Sigmund Romberg za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu  
Izvestiteljica: ravnateljica Centra za kulturu „Sigmund Romberg“, Tea Glavica, mag.prim.educ.
7. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
  - a) Izmjene i dopune Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu
  - b) Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu
  - c) Izmjene i dopune Programa javnih potreba socijalne skrbi i zdravstva u gradu Belišću za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu
  - d) Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu  
Izvestitelj: pročelnica Antonija Andrašek Barić, prof.
8. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
  - a) Prve Izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu
  - b) Prve Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju proračuna grada Belišća za 2020. godinu  
Izvestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.
9. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o zaduživanju grada Belišća u 2020. godini kod OTP banke Split za financiranje „Projekta kulturne baštine: „List do lista - industrijska baština Belišća“  
Izvestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.
10. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću „Maslačak“ Belišće  
Izvestitelj: Zdenko Glasovac, ravnatelj Dječjeg vrtića „Maslačak“ Belišće
11. Razmatranje prijedloga i usvajanje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za socijalnu skrb  
Izvestitelj: pročelnica Antonija Andrašek Barić, prof.
12. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti za izgradnju i montažu vertikalne podizne platforme  
Izvestiteljica: tajnik, Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

#### RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

##### Točka 1.

##### Usvajanje Zapisnika s 28. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

Bez primjedbi i rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem sa 16 glasova „ZA“, usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik sa 28. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 13. siječnja 2020. godine.

##### Točka 2.

##### Aktualni sat

Pod ovom točkom dnevnog reda postavljeni su sljedeći upiti:

Prvo pitanje postavila je vijećnica Marija Ilić, a odnosilo se na projekt FASEP koji se trenutačno provodi na području grada Belišća. Ističe kako radovi dosta brzo napreduju te upućuje pitanje direktoru tvrtke Hidrobel d.o.o. Andreju Bičku i gradonačelniku, jesu li zadovoljni rokovima, onime što je dosad napravljeno i hoće li radovi ići istom brzinom u samom Belišću kada za to dođe vrijeme.

Gradonačelnik D.Burić odgovara kako projekt izgradnje nove i rekonstrukcije postojeće mreže vodoopskrbe i odvodnje sa izgradnjom novih uređaja, kako uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, tako i uređaja za proizvodnju pitke vode popularno zvani projekt FASEP, na zadovoljstvo svih koji sudjeluju u projektu (Belišće, Valpovo, Petrijevcima, Bizovac, Marijanci i Koška) konačno je u fazi provedbe. Tempo kojim se odvijaju radovi na području Belišća daju nam razloga za zadovoljstvo. Radovi su na mreži krenuli od Gata i brzo napreduju, a sve u zadanim rokovima. Nadamo se i priželjkujemo ovakav tempo i dalje. To su projekti koji se rade jednom u nekoliko desetljeća stoga poziva na razumijevanje i strpljenje građana i ističe kako je iznimno i on sam zadovoljan. Ovo je velika investicija koja se radi za nekoliko desetljeća. Poziva direktora tvrtke Hidrobel d.o.o. Andreja Bička da sam kaže nekoliko riječi o projektu FASEP i njegovom napredovanju.

Direktor tvrtke Hidrobel d.o.o. Andrej Bičak odgovara kako je iznimno zadovoljan započetim radovima na projektu FASEP. Što se tiče samog Belišća govori kako su počeli radovi na tri grupe radova. Prva grupa radova je rekonstrukcija vodoopskrbnih cjevovoda kanalizacije u Belišću i Bistrincima, druga grupa je sustav aglomeracije Gat i spajanje cjevovoda Gat-Belišće te treća grupa radova je rekonstrukcija kanalizacijskih cjevovoda u centru Belišća. Sve tri grupe počele su sa izgradnjom u listopadu 2019. godine. Što se tiče izvođača radova, na dvije grupe radova izvođač je Osijek-Koteks d.d. a na grupi radova Gat izvođač je Odvodnja d.d. Darda. Ono što naglašava je kako radovi idu ubrzanim tempom. Isto tako unatoč dobrom tempu izvođača radova upućuje molbu i apel za strpljenje i razumijevanje građanima, jer radi se o ogromnim količinama radova, a koji će za cilj imati kompletno novu mrežu vodoopskrbe i odvodnje.

Drugo pitanje postavlja vijećnik M.Zamaklar gradonačelniku D. Buriću, a odnosi se na učestali problem provala u gradu Belišću. Navodi provale u gradsku tvrtku Kombel d.o.o., obiteljske kuće i na novoj sportskoj dvorani. Ako ima saznanja, zanima ga što se poduzima po pitanju nastalih tih nemilih događaja na području Grada.

Gradonačelnik D.Burić odgovara kako smo se u posljednjih nekoliko mjeseci i tjedana suočili sa vandalizmom i nanošenjem štete u cijelom nizu javnih, ali i privatnih objekata. Koristi priliku reći da što se tiče djelovanja policijskih službenika vrlo su korektni i naprave svoj posao. Radi se o grupi istih osoba, a koji su većinom maloljetnici. Nažalost, naše zakonodavstvo je takvo da nakon djelovanja policijskih službenika prestaju njihove ingerencije, a sustav nažalost ovdje nije postavljen dobro u smislu gotovo nemoći da se nakon što ih policija otkrije poduzmu odgovarajuće mjere kako bi ih se spriječilo u daljnjem nanošenju štete. Provale su bile u sportsku dvoranu za vrijeme utakmice (krađe) provala je bila na groblju, oštećene su dvije kamere, slijedi provala na bazen u Belišću, u trgovačke objekte, privatne kuće, a vrhunac svega bila je provala na novoizgrađenu tribinu, odnosno stadion. Napravili su štetu na elektroinstalacijama koje su već bile provučene. Načiniti štetu na objektu u koji je Grad uložio oko 6,5 milijuna kuna s PDV-om, je nezamislivo, da netko iz pakosti dovede u pitanje završetak i samu sigurnost u samom objektu. Poduzete su mjere uz redovne koordinacije svih nadzornih inženjera. Nadzor u elektroinstalacijskim radovima se izjasnio da je moguće sve sanirati. Gradilište je osigurano i Grad neće imati dodatnih troškova te je angažirana zaštitarska tvrtka da štiti objekt svo ono vrijeme kad izvođači radova nisu na gradilištu da ne dođe do ovakvih nemilih događaja. Zaključujući, gradonačelnik navodi kako se radi o maloljetnim osobama i jednoj punoljetnoj osobi iz obitelji s problemima poznatim od prije. Grad će poduzeti sve što je u ovlasti da spriječi ovakve slučajeve kao i obavijestiti sve institucije, prvenstveno pravosudna tijela koje su dužne djelovati. Zahvaljuje djelatnicima Policijske postaje što se trude, rade i obilaze teren i nada se da će se jednom ovakve stvari moći i riješiti.

Treće pitanje postavlja vijećnik D. Anočić, gradonačelniku D. Buriću, a vezano za epidemiju pojave crijevnih parazita (dječjih „glista“) u Dječjem vrtiću „Maslačak“ Belišće. Zanima ga može li se poraditi na tome da se uvede nekadašnja praksa koja je postajala ranije, a da se prilikom upisa djece u dječji vrtić donese potvrda liječnika gdje je rađen uzorak krvi i uzorak stolice na parazite.

Postoji li zakonski okvir što se tiče toga i hoće li ubuduće djelovati po tom pitanju da se osigura da se to više ne ponovi u Vrću.

Gradonačelnik D. Burić odgovara kako nije znao ništa o epidemiji dječjih „glista“ te da prvi puta to sad čuje od vijećnika D. Anovića te smatra da je red da se obavijesti Grad kao osnivač o toj situaciji. Kad se više upozna sa svime i s razmjerom toga što se dogodilo moći će detaljnije i odgovoriti. Sve zakonom propisane procedure koje su potrebne smatra da se trebaju provesti i da smo u obvezi nadzirati provođenje istih. Ako zakon to nije propisao onda nije učinjen nikakav propust, no ne oslobađa se obaveze da se vodi kompletna briga o svim higijensko sanitarnim mjerama i postupcima. Na ovo će pitanje gradonačelnik odgovoriti pismeno kad bude obaviješten o svemu nakon sjednice Gradskog vijeća.

Ravnatelj Dječjeg vrća „Maslačak“ Beliše, Z. Glasovac odgovara kako je naložio pojačane higijenske mjere u vrću kada su se dječje gliste pojavile prije nekih mjesec dana u Vrću.

Na teren je izašao epidemiolog Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, a nakon što ih je obavijestio o pojavi, naloženo je da se provede terapija tableta prevencije radi te da se provedu i pojačane higijenske mjere. O svemu je isto obaviješten pedijatar. Proces liječenja traje tri tjedna minimalno. Zato se i provode mjere prevencije. Dostavljen je popis djece koja su provela terapiju, a sve u dogovoru s pedijatrom. Smatra da je došlo do problema u komunikaciji ali i da su reagirali pravovremeno.

Prilikom upisivanja u vrćić treba dostaviti potvrdu o zdravstvenom statusu djeteta te navodi kako se u liječničku struku ne miješa, a što se tiče podataka koji se traže, smatra da nije riječ o epidemiji i da je situacija pod kontrolom.

Četvrto pitanje postavlja vijećnica A. Bunić Crnogaj gradonačelniku D. Buriću, a odnosi se na groblje u Belišću. Prema informacijama koje je dobila primjećuje se da je u uređenja groblja u Belišću, uloženo od strane Grada i gradske tvrtke Kombel d.o.o. dosta sredstava, što pohvaljuje i zanima ju priprema li se u bližoj perspektivi raspisivanje natječaja da se groblje izdvoji kao posebna organizacijska jedinica sa posebnim upraviteljem.

Gradonačelnik D. Burić kao predsjednik Skupštine Kombela d.o.o. i kao gradonačelnik prvi puta čuje ovakvu informaciju i napominje da takvih planova nema. Smatra da to nije dozvoljeno ni po zakonskim propisima. Koliko zna, to mu dosada nije ni predloženo od strane direktorice Kombela d.o.o.

### **Točka 3.**

#### **Razmatranje prijedloga i usvajanje:**

**a) Odluka o donošenju VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Belišća**

**b) Odluka o donošenju VI. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Belišća**

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i gospodarstvo Ljiljana Žigić, dipl.oec., koja je iste ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedenih Odluka.

Nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem:

a) 13 glasova „ZA“ i 3 glasa „PROTIV“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o donošenju VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Belišća, a koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

b) omaškom je izostalo glasovanje pod ovom točkom dnevnog reda.

### **Točka 4.**

#### **Razmatranje prijedloga i usvajanje:**

**a) Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu**

**b) Dopuna Programa poticajnih mjera Grada Belišća za razvoj gospodarstva u 2020. godini**

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i gospodarstvo Ljiljana Žigić, dipl.oec., koja je iste ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedenih Odluka.

Tijekom otvaranja rasprave za riječ se javio vijećnik D. Rupiće kojeg zanima u točki a.) u Programu gradnje a odnosi se na gospodaranje otpadom i povećanje od 800.000,00 kuna pa da se pojasni na što se to odnosi.

Gradonačelnik D. Burić odgovara kako se odnosi na izgradnju ceste Starovalpovački put do Valpova odnosno do ulice Z. Kunc. Nije došlo do poskupljenja ili do promjene cijene. Radovi su započeli prošle godine. Izvođači radova su nam dostavili svoje planove: 2.200.000,00 kuna sa PDV-om. U 2019. su trebali izvesti radove u vrijednosti 1.000.000,00 kuna, a fakturirali su nam nekih 115.000,00 kuna dok smo mi već raspodijelili na 2019. godinu te smo tamo predvidjeli puno više dok smo na 2020. predvidjeli 1.400.000,00 kuna te smo stoga morali na kraju to sve prebaciti na 2020. godinu jer nam nisu poslali račune. Radovi su već gotovi i kvalitetno je odrađeno.

Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo više prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem:

- a) 13 glasova "ZA" i 3 glasa "SUZDRŽANA" usvojilo u predloženom tekstu Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu,
- b) jednoglasno sa 16 glasova "ZA" Dopune Programa poticajnih mjera Grada Belišća za razvoj gospodarstva u 2020. godini, a koje priležu ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

#### **Točka 5.**

#### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama programa tekućeg i investicijskog održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu**

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za komunalno stambene djelatnosti i uređenje naselja Kata Budimir Varžić, dipl.ing.građ., koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke.

Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo u predloženom tekstu Odluku o izmjenama dopunama programa tekućeg i investicijskog održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu, a koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 6.**

#### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o usvajanju Odluke o davanju suglasnosti na predložene izmjene i dopune Financijskog plana Centra za kulturu Sigmund Romberg za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu**

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je ravnateljica Centra za kulturu Sigmund Romberg Tea Glavica, mag.prim.educ., koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke.

Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo u predloženom tekstu Odluku o davanju suglasnosti na predložene izmjene i dopune Financijskog plana Centra za kulturu Sigmund Romberg za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu, a koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 7.**

#### **Razmatranje prijedloga i usvajanje:**

- a) Izmjene i dopune Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu

- b) Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu**
- c) Izmjene i dopune Programa javnih potreba socijalne skrbi i zdravstva u gradu Belišću za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu**
- d) Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu**

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica A. Andrašek Barić koja je istu ukratko obrazložila prema priloženim prijedlozima gore navedenih Programa pod a)-d).

Tijekom otvaranja rasprave za riječ se javio vijećnik D. Anočić a osvrnuvši se na program predškolskog odgoja. Zanima ga mogu li se osigurati nekakva sredstva za program predškole u vrtiću za obrok užine kako istu ne bi morali nositi od kuće.

Ravnatelj Dječjeg vrtića „Maslačak“ Belišće odgovara kako se to pitanje odnosi na nešto što može a i ne mora biti. Prijedlog podržava u potpunosti. Program pred škole traje 3 h. Vrtić stoga nije u obvezi osigurati obrok. Dužni smo osigurati obrok nakon 4 h trajanja programa. Ali dapače, podržava nastojanje da se u budućnosti to provede.

Gradonačelnik D. Burić odgovara kako nakon što su donesene sve druge mjere za vrtić i za isti se osigurava 3.800.000,00 kuna, nema razloga da se i ovo ne prihvati jer je ideja dobra. Upućuje pitanje pročelnici dali je to moguće već primjenjivati u skorijoj budućnosti. Ali opet, napominje pridržavati se nekakvih minimalnih higijenskih uvjeta i zadanih propisa.

Kako nije bilo više prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem:

- a) jednoglasno sa 16 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Izmjene i dopune Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu,
  - b) jednoglasno sa 16 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu,
  - c) jednoglasno sa 16 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Izmjene i dopune Programa javnih potreba socijalne skrbi i zdravstva u gradu Belišću za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu,
  - d) jednoglasno sa 16 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu.
- Tekstovi gore navedenih Programa prileže ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

#### **Točka 8.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje:**

- a) Prve Izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu**
- b) Prve Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju proračuna grada Belišća za 2020. godinu**

Izvjestitelj ove točke bio je gradonačelnik D. Burić koji je istu ukratko obrazložio prema priloženim prijedlozima gore navedenih Izmjena i dopuna.

Gradonačelnik D. Burić pojašnjava da pristigli materijali ukazuju na potrebu da se krajem veljače održi prvi rebalans proračuna, a što znači i mogućnosti provođenja još nekih novih projekata. Izvorni proračun koji smo usvojili za 2020. godinu bio je 139.212.000,00 kuna, a ovim današnjim prijedlogom predlažemo povećanje planiranog proračuna za 12.892.000,00 kuna i to prije svega za konkretne projekte, a najveći dio njih odnosi se na planirane nove kapitalne investicije za koje nam se ukazuje objektivna mogućnost da većinu njih i ugovorimo i dobijemo nova velika bespovratna sredstva. Neki od tih projekata je i novi poduzetnički inkubator u Prvoj gospodarskoj zoni. Građevinska dozvola postoji, javili smo se već bili na natječaj prije dvije godine, no tad nije bila u potpunosti građevinska dozvola, pa nismo prošli, a što je i opravdano. Sad se ukazala jedna velika šansa da se možemo ponovno prijaviti s tim projektom koji iznosi 6.380.000,00. Omjer sufinanciranja, kakav će biti u konačnici,

vidjeti ćemo, ne očekujemo 85:15, vjerojatno će naš udio biti nešto veći ili bude bilo koji drugi omjer, ako će to značiti za Grad još jedan novi poduzetnički inkubator onda mislim da je to jako važno za naše gospodarstvo.

Zatim, drugi važan projekt je uređenje prostora ispred bazena Belišće. Imali smo u Proračunu jedan malo skromniji projekt uređenje parkinga i ulaz u gradski bazen. Odlučili smo na jedan kompletan zahvat zato se i mijenja naziv projekta izbacujemo ga iz prvobitnog plana i želja nam je kompletno sve novo urediti, ali i zgradu bazena. Sada ju uređujemo uz pomoć Ministarstva hrvatskih branitelja od kojih smo dobili 100.000,00 kuna za uređenje pristupa invalidnim osobama. Ostatak sami financiramo. Radimo projekt gdje kompletan prostor želimo urediti da to bude jedna lijepa sličica u našem Gradu. Sad se izrađuje projektna dokumentacija. Nadamo se da će neki radovi biti gotovi do kupališne sezone. Za to vrijeme ishoditi ćemo građevinsku dozvolu, a želja nam je i plan da nakon kupališne sezone omogućiti kompletnu uredi. To je investicija procijenjene vrijednosti, prema sadašnjim informacijama, oko 2.500.000,00 kuna s PDV-om a nadamo se da neće rasti.

Još jedan veliki projekt je izrada IT Akademije. Uređuje se prostor iznad Hrvatske pošte, a iz sredstava koje smo dobili u projektu Lokalne razvojne agencije i grada Sombora prekogranična suradnja Hrvatska-Srbija. Otvara se mogućnost prijave na natječaj da uredimo i lijevi dio iznad Ljekarne „Popović“ zajedno sa zajednicom Tehničke kulture Valpovo-Belišće da napravimo jednu multimedijalnu dvoranu, a za aktivnosti zajednice tehničke kulture, za mlade i za brojne udruge. Vrijednost te investicije je oko 1.200.000,00 kuna. Lijepa vijest je postala aktualna, a to je da smo od Ministarstva državne imovine dobili u gradsko vlasništvo zemljište Nogometnog kluba Kitišanci, jer to nije bilo gradsko nego državno vlasništvo te je naša zamolba prihvaćena. Projektni zadatak je da na Zagajcima krenemo s realizacijom projektnog zadatka, a to je izrada projektne dokumentacije za izgradnju svlačionica Nogometnog kluba Kitišanci u prvoj fazi, a za Streljačko društvo u drugoj fazi. Još je izdvojio i plan da se postavi na košarkaškom igralištu neka vrsta gumene podloge. Izdvojio je ponovno da se za Dječji vrtić „Maslačak“ Belišće planira napraviti novo dječje igralište unutar prostora Dječjeg vrtića sa gumiranom plohom. Radi se oko 586 m<sup>2</sup> gumirane plohe. Nakon svega, prijedlog novog Proračuna je 152.104.785,00 kuna. Nakon obrazloženja gradonačelnika, vijećnik M. Zamaklar je iznio stav Odbora za financije i proračun po ovoj problematici rekavši da je navedeni Odbor na svojoj 21. sjednici glasovanjem sa 2 glasa „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽANIM“ predložio Gradskom vijeću usvajanje u predloženom tekstu Prve Izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu te Prvih Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju proračuna grada Belišća za 2020. godinu.

Kako nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem:

- a) sa 13 glasova „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA“ usvojilo u predloženom tekstu Prve Izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu,
- b) sa 13 glasova „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA“ usvojilo u predloženom tekstu Prvih Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju proračuna grada Belišća za 2020. godinu.

Tekstovi gore navedenih Izmjena i dopuna Proračuna i Odluke prileže ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

## **Točka 9.**

### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o zaduživanju grada Belišća u 2020. godini kod OTP banke Split za financiranje „Projekta kulturne baštine: „List do lista - industrijska baština Belišća“**

Izvjestitelj ove točke bio je gradonačelnik D. Burić koji je istu ukratko obrazložio prema priloženoj Odluci.

Nakon desetljeća čekanja došli smo u situaciju da možemo pristupiti radovima na konačnoj obnovi i rekonstrukciji u novu funkciju Paleja Palače Gutmann i uređenje svih pristupnih površina. Zaštićenim spomenicima kulture. Radi se o uređenju našeg središnjeg trga. Prošli smo na natječaju projekta Europske unije. Potpisali smo ugovor prošle jeseni. Vršili smo pripreme za javnu nabavu. Radili kontrolu svih postupaka javne nabave. Radila se kao jedna nabava, ali u dvije grupe. Vrijednost obje grupe su procijenjene vrijednosti 9.500.000,00 kuna što je sveukupno 19.000.000,00 kuna a s PDV-om

oko 23.000.000,00 kuna. Od Europe smo dobili malo manje od 17.000.000,00 kuna, a ostalo moramo financirati sami na vlastiti trošak te radovi trebaju započeti u proljeće. Sugrađane moli za strpljenje kad budu i ti radovi započeli.

Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem sa 13 glasova "ZA" i 3 glasa „SUZDRŽANA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o zaduživanju grada Belišća u 2020. godini kod OTP banke Split za financiranje „Projekta kulturne baštine: „List do lista - industrijska baština Belišća“, a koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 10.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću „Maslačak“ Belišće**

Izjavitelj ove točke bio je ravnatelj Dječjeg vrtića „Maslačak“ Belišće, Zdenko Glasovac, prof. koji je istu ukratko obrazložio prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke. Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem sa 13 glasova "ZA" i 3 glasa „SUZDRŽANA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću „Maslačak“ Belišće, a koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 11.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za socijalnu skrb**

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica A. Andrašek Barić koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedenog Rješenja.

Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo u predloženom tekstu Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za socijalnu skrb, a koje prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 12.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti za izgradnju i montažu vertikalne podizne platforme**

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica Sanja Takač, univ.spec.admin.publ., koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke.

Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo u predloženom tekstu Odluke o davanju suglasnosti za izgradnju i montažu vertikalne podizne platforme, a koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zaključio je rad sjednice u 17,29 sati.

Zapisnik načinila:

Viša stručna suradnica za lokalnu samoupravu:  
Dijana Đorkić, mag.iur.

Predsjednik Gradskog vijeća:  
Dario Fletko, mag.ing.comp.v.r.

